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	Benennung

KRONE KWP 320
Luft/Wasser Inverter-Wärmepumpe zum Heizen oder Kühlen in kältetechnischer Split-Version. Bestehend aus Innenmodul als Wandgerät zur Montage im Innenbereich und zwei Außenmodule für Boden- oder Wandmontage im Außenbereich. Mikroprozessor gesteuerte Heizleistungsanpassung durch zukunftsweisende und energiesparende Invertertechnologie.
Innenmodul KWP 320
Gehäuse in formschöner Bauform aus silberlackiertem Stahlblech (RAL 9006) mit vollflächiger Designerfont und integriertem Wärmepumpenmanager zur Heizungsregelung.
Technische Beschreibung:

Gerätemontage an der Wand mittels mitgelieferter Wandhalterung. Hocheeffizienz-Umwälzpumpe zur Heizwasserumwälzung sowie Plattenwärmetauscher (Verflüssiger) zur Wärmeübertragung sind eingebaut. Eine Überwachung des Mindestvolumenstromes sowie Vor- und Rücklauffühler sind integriert. Eine Rohrbaugruppe für den optionalen Einbau einer elektrischen Zusatzheizung ist vorhanden.

Der Elekto-Schaltkasten ist vorbereitet für den elektrischen Anschluss von zwei Heizkreisen, einer Solaranlage sowie einem Dreiwege-Umschaltventil zur Brauchwarmwasserbereitung. Rohranschlüsse und Kältemittelanschlüsse sind nach unten herausgeführt. Die mitgelieferte Sicherheitsbaugruppe wird auf der Oberseite an einem dafür vorgesehenen Rohr
stutzen montiert.

Der integrierte Funktionsschalter hat die Stellungen 0-AUS, 
1-Automatik und 2-Notheizbetrieb.

Die effektive Komfort-Klimatisierung wird durch eine Umkehrung des Kältekreises realisiert. Es kann im Kühlbetrieb eine Vorlauftemperatur zwischen +5°C bis  +25°C gewählt werden. Bei Flächenkühlung empfehlen wir bauseits eine Taupunktüberwachung vorzusehen.

Außenmodul KWP 320
Am Innenmodul werden zwei Außenmodule mit gleicher Leitung angeschlossen. Die Inverter geregelten Außenmodule mit SuperTec Technologie dienen zur Wärmeaufnahme aus der Umgebungsluft. Die Aufstellung erfolgt im Außenbereich. Gehäuse und Rahmen bestehen aus stabilen verzinkten Stahlblechen mit einer zusätzlichen witterungsbeständigen Polyester-Einbrennlackierung und innen liegender Schalldämmung. Großflächige abnehmbare Verkleidungselemente. Farbe: wahlweise in weiß, ähnlich RAL 9001 oder in silber RAL 9005.

Technische Beschreibung:
Der Lufteintritt erfolgt über den Verdampfer mit Schutz vor äußeren Einwirkungen durch ein Gitter. 

Hochleistungswärmetauscher, als Verdampfer aus Kupferrohr in Kühlschrankqualität mit aufgepressten Aluminiumlamellen gefertigt. L-förmig mit Mehrfacheinspritzung zur Leistungserhöhung angeordnet. Zwei laufruhige drehzahlgeregelte Axialventilatoren mit einem Flügelrad aus Kunststoff, statisch und dynamisch ausgewuchtet mit horizontalem Berührungsschutzgitter. Wettergeschützter Antriebsmotor, wartungsfrei mit thermischem Überlastschutz ausgerüstet.
Sauggasgekühlter, DC Scrollverdichter, drehzahlgeregelt über Inverter. Durch den Einsatz von Neodymium-Magneten wurde eine Drehmomenterhöhung erreicht und Reibungsverluste minimiert. Pulsweitenmodulation für eine optimale sinusförmige Charakteristik. Vibrationsarm auf Schwingungsdämpfern montiert und leise laufend, mit hohem Wirkungsgrad, Motorschutz gegen Überströme und thermische Überlastung, standardmäßig mit Schalldämmung ausgestattet.
Die Zukunftsweisende SuperTec-Technologie des 2-Phasen-Niederdruck-Kältekreislauf zur Unterkühlung des Kältemittels 

ermöglicht einen hohen Wirkungsgrad bei niedrigen Außentemperaturen, direkt mittels Ölwarmhaltung, Invertertechnologie und Motorwicklung für leichten Anlauf und zur Vermeidung der Ansammlung flüssigen Kältemittels im Kältemaschinenöl. 
Saugseitig durch einen großzügig bemessenen Flüssigkeitsabscheider vor Flüssigkeitsschlägen geschützt. Sicherheitskette bestehend aus einem Hochdruck- und Niederdruckschalter, Überhitzungsschutz und Überstromschutz. Alle Funktionen werden über einen Mikroprozessor überwacht und gesteuert.
Eine Mikroprozessor geregelte Bedarfsabtauung durch eine Kreislaufumkehr sorgt für geringe Abtauzyklen.
Kältekreis mit FCKW-freiem Kältemittel R 410A mit Filter, Sammler, elektronisch geregelten Expansionsventilen und 4-Wege-Umschaltventil. Service-/Füllanschlüsse mit absperrbaren Ventilen. Der Kältekreislauf ist druckgeprüft, leckgetestet, getrocknet, evakuiert und mit einer Kältemaschinenölfüllung versehen. Zukunftsweisender 2-Phasen-Niederdruck-Kältekreislauf, mit Sicherheitskältemittel. Vorgefüllt für eine maximale einfache Rohrleitungslänge von 30 Metern. Die max. zulässige Rohrleitungslänge beträgt 75 Meter.
Im serienmäßigen Lieferumfang enthalten:

Wärmepumpenmanager-Multitalent

Wandhalterung Innenmodul
Sicherheitsgruppe mit SIV, Entlüfter und Manometer
2 Absperrventile 5/4“ mit Thermometer

Schmutzfilter 5/4“

Füll- und Entleerungshahn ½“

1 Außenfühler, 

1 Tauchfühler (vorgesehen für Trinkwassererwärmung)

2 Anlegefühler (T-Sammler und Vorlauf Mischerkreis)

Als Zubehör lieferbar:

Kältemittelleitungen

Boden- oder Wandkonsole für Außenmodul

Kondensat-Auffangwanne ohne/mit Ölabscheider

Elektrische Kondensatablauf-Heizung

Elektrische Zusatzheizung 6 kW/im Notheizbetrieb 9KW

3-Wege - Umschaltventil

Überstromventil 1“

Anlege- und Tauchfühler zur Einbindung weiterer Systemkomponenten

Kabel-Fernbedienung für Wärmepumpenmanager

Funk-Fernbedienung für Wärmepumpenmanager

Analoge Fernbedienung für Heizkreis 1

Wärmepumpen-Manager Multitalent
Regelung mit integrierter Mikroprozessor-Steuerung zur witterungsgeführten Vorlauftemperaturregelung im Heizbetrieb in Volltextanzeige. Brauchwasservorrangschaltung im Heizbetrieb. Der Wärmepumpenmanager (Multitalent) verfügt über eine Regelung für einen direkten Heizkreis (Radiatoren) inkl. Heizkreispumpenschaltung sowie einen gemischten Heizkreis (Fußbodenheizung) inkl. Heizkreispumpenschaltung und Mischerventilansteuerung. Zusätzlich ist eine Solarregelung inkl. der Umwälzpumpenschaltung über einer Temperaturdifferenzmessung möglich. 

Serienmäßig:

Sommerbetrieb, Heizbetrieb, Bereitschaft (Frostschutz),  EVU-Abschaltung, Estrich Trocknungsprogramm, Zeitprogramme mit unterschiedlicher Sollwerteinstellung. 

Zwölf verschiedene Grundhydrauliken sind im Wärmepumpenmanager mittels Parameterlistenkennziffer hinterlegt oder einzeln programmierbar.
Technische Leistungsdaten:
Typenbezeichnung
KWP 320
Heizleistung 
                                               10,0-32,0 kW
Kühlleistung A35/W7    KW/EER3)/HZ                24,2/3,1/74

Kühlleistung A27/W7    KW/EER3)/HZ                24,0/3,7/69 Nennheizleistung bei A10/W35 1)
30,6 kW
Nennheizleistung bei A7/W35 1)
26,0 kW
Nennheizleistung bei A2/W35 1)
19,2 kW
Nennheizleistung bei A2/W35 2)
16,0 kW
Nennheizleistung bei A-7/W35 1)
16,4 kW

COP bei A10/W35/HZ 1) 
4,7/76
COP bei A7/W35/HZ 1) 
4,4/77
COP bei A2/W35/HZ 1) 
3,2/76
COP bei A2/W35/HZ 2) 
3,9/61

COP bei A-7/W35/HZ 1) 
2,6/77
Nenn - Volumenstrom Wasser
4,4 m³/h

Einsatzgrenzen Heizen    
-18 bis +34 °C
Einsatzgrenzen Kühlen 
+15 bis +46 °C
Kältemittel

R 410 A
Kältemittelmenge
 2x 5,00 kg

Luftvolumenstrom Außenteil, max.
7200 m³/h

Schalldruckpegel Außenmodul 1m
56 dB(A)

Spannungsversorgung
400V/3~/50 Hz

Nennleistungsaufnahme (A7/W35)
2x 2,95 kW
Nennstromaufnahme (A7/W35)
2x 5,3 A
Kältemittelanschlüsse,
3/8" / 5/8"
Kältemittelleitung ohne Nachfüllen, Länge max.
30,0 m
Kältemittelleitung, Länge max.
75,0 m
Höhendifferenz Kältemittelleitung, max.
15,0 m

Abmessungen Innenmodul
Höhe
800 mm



Breite
550 mm



Tiefe
550 mm

Abmessungen Außenmodul
Höhe
1350 mm


Breite
950 mm


Tiefe
330 mm

Gewicht Innenmodul
55,00 kg

Gewicht Außenmodul
je 126,00 kg
1) COP = Coefficient Of Performence (Heizleistungszahl) nach EN 14511, TÜV geprüft

2) COP = Coefficent Of Performence (Heizleistungszahl) nach EN 14511 bei alternativer Kompressorfrequenz des Inverters
3) EER=Energy Efficence Ratio (Kälteleistungszahl) nach 
EN 14511
Die Geräte entsprechen den einschlägigen EU-Bestimmungen und sind gemäß den geltenden Richtlinien CE-gekennzeichnet. Die Geräte sind vom TÜV Süd geprüft.
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