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	Benennung

KRONE  RWL 100 HR
Kaltwasser-Erzeuger mit Wärmepumpenfunktion in Kompaktbauweise zur Außenaufstellung, anschlussfertig, luftgekühlt.

Witterungsbeständiges Grundrahmengestell mit abnehmbaren Verkleidungspaneelen aus pulverbeschichteten Stahlblech, Farbton ähnlich RAL 9010. Verflüssiger- und schallgedämmter Kompressorraum voneinander getrennt. 

Lufteintritt horizontal über großflächige Hochleistungsverflüssiger (Kühlbetrieb) in Eckbauweise aus Kältekupferrohr mit formschlüssig aufgebrachten Aluminiumlamellen und Verflüssigerschutzgitter. Luftaustritt horizontal durch strömungsgünstig angebrachte, statisch und dynamisch gewuchtete Axialventilatoren mit Schutzkorb. Stufenlose Drehzahlregulierung durch druckgesteuerte Winterregelung für besonders niedrige Schallemissionen. Standard-Betriebsgrenzen im Kühlbetrieb zwischen +45°C bis -15°C. Standard-Betriebsgrenzen im Heizbetrieb zwischen -10°C bis +20°C.

1 vollhermetischer, schwingungsgedämpfter Scroll-Kompressor mit Kältemaschinenölfüllung. Interner Kältemittelkreislauf aus Kältekupferrohr, hermetisch geschlossen und werkseitig druckgeprüft, getrocknet und mit Sicherheitskältemittel R 410A gefüllt. Kontrollmöglichkeit über Schraderventil. Hoch- und Niederdruckwächter, Drucktransmitter, Filtertrockner sowie thermostatisches Expansionsventil mit äußerem Druckausgleich. Integriertes Vierwege-Umkehrventil zur Umschaltung von Kühl- und Heizbetrieb. Serienmäßige Kurbelwannenheizung zur Sicherstellung der optimalen Betriebsfähigkeit des Kompressors auch bei tieferen Temperaturen. Verdampfer als Kältemittel-Wasser-Wärmetauscher in gelöteter Plattenbauweise aus Edelstahl, dampfdiffusionsdicht isoliert, Vorlauftemperaturbereich von +18 °C bis +4 °C im Kühlbetrieb und +25 °C bis +50 °C im Heizbetrieb. Thermisch gesteuerte Abtauheizung zur Sicherstellung der Kondensatabführung im Heizbetrieb.

Isolierter Mediumkreis für Wasser-Glykol-Gemische aus Kunststoffrohr mit Mediumspeicher, Füll- und Entleerungsanschuss, Membranausdehnungsgefäß, Überdruckventil, automatischem Entlüftungsventil, Strömungswächter zur Überwachung des Volumenstromes sowie Umwälzpumpe als Trockenläufer. Mediumanschlüsse in zölliger Ausführung.

Innen liegender Schaltkasten mit Klemmleiste für Netzeinspeisung, Klemmen für potentialfreien Kontakt einer externe Freigabe (Eingang), Klemmen für externen, potentialfreien Umschaltkontakt Kühlen-Heizen sowie potentialfreier Kontakt für Sammelstörmeldung. 
Komplett verdrahteter und geprüfter Haupt- und Steuerungsstromkreis mit Geräteschutzschalter, Schütze für Haupt- und Steuerstromkreise, Transformator, Ventilatordrehzahlregelung und Steuersicherungen serienmäßig eingebaut. Automatischer Wiederanlauf nach Spannungsausfall. 

Von Außen gut zugänglicher und bedienungsfreundlicher Mikroprozessor-Regler mit optionaler RS485-Schnittstelle zur Regelung und Steuerung aller betriebsrelevanten Funktionen. Übersichtliche Wertanzeige von Mediumein- und -austrittstemperatur, Funktionsanzeige von Ventilator, Kompressor, Umwälzpumpe, Abtauung und Störung. Codierte Störmeldungen und Anzeige aller betriebsrelevanten Regelparameter passwortgeschützt erreichbar.
Als Zubehör lieferbar:
Kabel-Fernbedienung, Schwingungsdämpfer, Netztrennschalter, Glykolkonzentrat.
Die Geräte entsprechen den einschlägigen EU-Bestimmungen und sind gemäß den geltenden Richtlinien CE-gekennzeichnet.

Technische Leistungsdaten:
Typenbezeichnung
KRONE  RWL-100-HR
Nennkühlleistung, gesamt 1
10,29 kW

Nennheizleistung 2
11,60 kW
Energieeffizienzgröße Kühlen EER 1
2,60
Energieeffizienzgröße Heizen COP 2
2,86 

Einstellbereich, Rücklauftemperatur Kühlen
+10 bis +28 °C

Einstellbereich, Rücklauftemperatur Heizen
+15 bis +45 °C

Arbeitsbereich K / H
-15 bis +45 °C / -10 bis +20 °C

Leistungsabstufung
0 / 100

Kältemittel 4

R 410A

Kompressor, Anzahl / Typ
1 / Scroll
Ventilator, Anzahl
2
Luftvolumenstrom, max.
6500 m³/h

Schalldruckpegel, max.  3
45,5 dB(A)

Schalleistungspegel
76,5 dB(A)

Spannungsversorgung
400V/3~/50 Hz

Schutzart

IP 24

Elektr. Leistungsaufnahme max.
4,84 kW

Elektr. Stromaufnahme max.
8,35 A 

Elektr. Nennleistungsaufnahme Kühlen 1
3,96 kW

Elektr. Nennstromaufnahme Kühlen 1
7,09 A

Elektr. Nennleistungsaufnahme Heizen 2
4,05 kW

Elektr. Nennstromaufnahme Heizen 2
7,22 A

Elektr. Anlaufstrom, max.
61 A

Nennvolumenstrom, Medium K / H
1,77 / 1,99 m³/h

Anlagendruck, verfügbar Kühlen
97,0 kPa

Ausdehnungsgefäß MAG, Volumen
0,5 l

Mediumanschlüsse
3/4 “

Speicherinhalt

32,0 L

Abmessungen
Höhe
1245 mm


Breite
1115 mm


Tiefe
430 mm

Gewicht

146,3 kg

Betriebsgewicht ca.
180,9 kg

1 Lufteintritt 35°C, Mediumtemperaturen 7/12 °C, 0% Glykolkonzentration

2 Lufteintritt 7°C, Mediumtemperaturen 45/50 °C, 0% Glykolkonzentration

3 Abstand 10 m Freifeld

4 Enthält Treibhausgas nach Kyoto-Protokoll
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KRONE

in Sachen Klima
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