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KRONE TUCR/TDCR
Hauptmerkmale

Klimagerät für Kaltwasser zur Installation in EDV-, High-Tech- und Büroräumen. Der Mikroprozessor überwacht die Funktionen sämtlicher mechanischen und elektrischen Bauteile, was die Umwandlung des Gerätes in ein integriertes System zur genauen Regelung und Überwachung von Temperatur, Feuchte, Luftmenge und Luftreinheit macht.  Die Geräte sind gemäß ISO 9001 entwickelt, hergestellt und geprüft, um dem hohen Qualitäts-Standard zu entsprechen. Sie werden im Herstellerwerk geprüft und getestet und sind für den Dauerbetrieb an 365 Tagen im Jahr und 24 Stunden täglich vorgesehen.

Rahmen und Gehäuse

Rahmen und Innengerüstteile bestehen aus kaltverzinkten Stahlblechprofilen mit nachgewalzter und aluminierter Oberfläche. Luftdichtigkeit ist gewähr-leistet auch ohne Außenpaneele (Funktion der Einheit mit offenen Türen) und es besteht die Möglichkeit der Inspektion der innen liegenden Elemente unter Aufrechterhaltung des Betriebes der Einheit. Außenpaneele mit Epoxypolyesterpulverbeschichtung, Lackierung in moderner Farbgebung in Dark-Blue, RAL 5013. Die Frontpaneele werden mittels Schnellverschlüssen mit dem Rahmen verbunden. Die Standardpaneele sind innen mit thermo-akustischem Isoliermaterial der Klasse 1 nach DM 26.06.84, Klasse HF-1 nach UL94, Klasse M, verkleidet.

Diese Merkmale ermöglichen einen 100% Frontservice zu sämtlichen Komponenten des Gerätes. Die Geräte können vielseitig installiert werden: freistehend, nebeneinander, in einer Eckinstallation.

Kühlregister

Das Register besteht aus Kupferrohren mit aufgepressten Aluminiumlamellen und ist großflächig dimensioniert, um eine optimale Wirtschaftlichkeit bei überwiegend sensibler Kälteleistung zu gewährleisten. Die Aluminiumlamellen sind zusätzlich mit einer hydrophilen Beschichtung versehen, zur Minderung der Oberflächenspannung zwischen dem Wasser und der Metalloberfläche, zur Förderung einer filmartigen Kondensation und zur Vermeidung von Kondensatwassertropfen außerhalb der Kondensatwanne.

Wasserkreis und Ventil

Die Rohrleitungen des Wasserkreises sind vollständig mit geschlossenem Isoliermaterial ausgekleidet. Der Höchstdruck des Kreises entspricht 6 bar. Das 3-Wege-Regelventil, ausgeführt als stufenloses Regelventil mittels 0-10 V Signal (keine 3-Punkt-Regelung), wird direkt gesteuert über den Mikroprozessor des Gerätes. Der Stellmotor kann auch von Hand gesteuert werden. Das 3-Wege-Ventil ist in einem separaten Gehäuseteil außerhalb des Luftstroms untergebracht und ist von vorne zu erreichen.

Ventilator(en), ausgeführt als freilaufende Lüfterräder

Einseitig ansaugende Radialventilatoren mit rückwärts gekrümmten Laufrad-Schaufeln aus Aluminium mit geringem Trägheitsmoment und innovativem Schaufelprofil. Der direkt angeschlossene Elektromotor ist ein Drehstrommotor (Einphasenmotor bei kleinen Modellen) mit externem Rohr, Schutzart IP10 und der Möglichkeit der Drehzahlregelung durch Transformatoren bei den Drehstrommodellen und mit Phasenschnittsteuerung bei den Einphasenmodellen. Der Motor ist mit einem Thermoschutz (Klixon) im Inneren der Wicklung ausgestattet.

oder Ventilator(en), ausgeführt als EC-Ventilator (Option)

Der direkt angeschlossene bürstenlose, verschleißfreie Motor mit elektronischer Steuerung (EC) ist ein Drehstrommotor mit externem Rotor und Schutzart IP54 und der Möglichkeit der Drehzahlregelung über ein 0-10V-Signal, das vom Steuergerät abgegeben wird und in dieses integriert ist.
Die Geräte entsprechen den einschlägigen EU-Bestimmungen und sind gemäß den geltenden Richtlinien CE-gekennzeichnet.

	Einzelpreis

€


	Gesamtpreis

€




	Pos.


	Stck.


	Benennung

KRONE TUCR/TDCR
Technische Leistungsdaten:
Typenbezeichnung
KRONE   TUCR 2000
Kühlleistung total
                                                                         70,3 kW
Kühlleistung sensibel
                                                                         67,4 kW

Kältemittel  Wasser              
7/12°C
Kältekreis Wassermenge                                                                12,11 m³/h

Luftvolumenstrom
                                                                    18780 m³/h
Luftrichtung Ausblas                                                                               unten
Anzahl Ventilatoren                                                                                        2
Ext. Pressung max.                                                                              285 Pa 

Spannungsversorgung
400V/3~/50 Hz

Leistungsaufnahme 
                                                                           4,6 kW
Schalldruckpegel                 
60 dB(A)

Abmessungen

Breite
2172 mm


Tiefe
865 mm


Höhe
1960 mm
Gewicht 


443,00 kg
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